

察。在貝魯特基地之飛機亦將巡邏海岸線及北部邊境，直至將來能設法將一部份飛機停放於的黎波里以北及靠近北部邊界之飛機場。

一一. 自從觀察團之工作充分發展起來以後，三位委員已不需要經常在團本部從事組織工作，因而時常能夠前往各外站與邊區巡視。出巡對於更透澈的了解情勢大有幫助，他們希望將來的出巡次數更多並希望將來與所有外站與觀察單位，特別是設在比較敏感各區域的單位，保持經常的個人接觸。

一二. 由於組織工作之發展與邊境區域之逐漸可以進入，觀察活動之實際策略已在根本改變之中。以往是從分散各地的外站與單位向邊境各地點進行探索式的活動，現在可在主要路線的交叉點或其附近並在邊境上設立永久的崗位。除空中巡邏次數增加之外，次一步的行動自然是擴大在各崗位之間之巡邏活動，在吉普車不能行走的區域，則以徒步或乘驃巡邏。如能增加觀察員，增加輔助人員，並獲得上文所稱之支援配備，那就能夠經常與直接巡邏全部邊界了。

文件 S/4053

一九五八年七月十七日約旦代表致安全理事會主席函

[原件：英文]
〔一九五八年七月十七日〕

茲奉本國政府訓令謹請閣下以安全理事會主席資格將下開項目列入議程以便迫切討論。

“約旦哈希米德王國因阿拉伯聯合共和國干涉其內政而提出之控訴”。

約旦駐聯合國常任代表
大使
(簽名) Bahaud-Din TOUKAN

文件 S/4054

瑞典：決議草案

[原件：英文]
〔一九五八年七月十七日〕

安全理事會，
鑒悉美國政府通知謂已決定遼從黎巴嫩政府關於給予軍事協助之請求，
復悉美國軍隊後已到達黎巴嫩，
確認聯合國依照憲章無權干涉在本質上屬於任何國家國內管轄之事件，
鑑於美國政府現在採取之行動業已基本改變安全理事會於一九五八年六月十一日決定派遣觀察員前往黎巴嫩時之情況，

- 一. 請秘書長暫時停止駐黎巴嫩觀察員之活動，以待另行通知，
- 二. 決定將此項目保留在議程上。